BeHTUnaumoHHblie pewetkun AMT
C OQHMM pPAAOM NOABMIXKHbIX NMACTUH
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BeHTUNAUMOHHbIE peweTkn AMT npegHasHadeHbl AN9 MCNONb30BaHUA B
cMcTemMax KOHAULMOHUPOBAHUS, BEHTUNALUUM U OTOMNJIEHUS.

PelueTKkn yCTaHaBIMBaOT B CTEHaX WM MNoABECHbIX MOTONKaX.

Yron OTKNOHEHMst MNNAacTUH MOXHO U3MeHsATb , 6narogapss udemy
obecneunBaeTcsl BO3MOXHOCTb pPEryMpoBaHUs KONMMYeCTBa BO34yXa , BbICOTbI
N LWMPWHBI BO3AYLLUHOMO NOTOKA.
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KIIACCUOUKAIIUA

AMT-AN AMT + SP
77 = AMT-AN BeHTUNALMOHHbIE anioMUHNEBLIE PELLETKN C
TR e N FOPU3OHTaNbHBLIMU NOABWXKHbLIMU NacTUHAMM
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.6 | 90 Bce peleTkn MMEKT ynnoTHEHMe C 3adHeW CTOPOHbl pambl
peweTkn, obecnevmBaloLleil BO34YXOHENPOHULAEMOCTb MO
L.30] NnepumeTpy pambl C NMOTOMKOM, CTEHOW, BO3YXOBOOM.
JOINOJHUTEJBHBIE 3JIEMEHTBI
PLROIS ehen g CM MoHTaxHasa pama 13 OUMHKOBaHHOM cTanu (MocTaBnseTcs
- B=L+12 ,- B ; oTAenbHbIMY AnieMeHTaMu, 13 4 nnactuH). Pasmep otBepctus
B2n,_ Bm ___ 8m ,.,E“i,’n.] —— LxH Heobxoammo yBenuyuTb Ha 8Mm
o — 1 lé. l SP PerynupoBka ob6bema Bo3ayxa (aemndep), nnacTuHbl
BpaLLaloTCs B MPOTMBOMONOXHbIX HaMNpaBneHusIX.
[na  perynupoBaHuMsi  YrnoBOrO  MOMOXEHUS  MMacTUH
{ |  npepHasHayeH 6anaHCMPOBOYHBIN BUHT C YAOOHLIM JOCTYMNOM |,
L C=L+22 |E= He22 pPacrnonioXXeHHbIW  BHYTPU  KOHTypa  peweTkn. [MnacTuHbl
BbIMOJSIHEHbI U3 CTanu U OKpaLleHbl B YEPHbIN LBET. .
PLRO /L
H1=H+8.6
- e:zn8=::2 5] »» 2 PLRO TneHym-6oKc ¢ BEPXHUM NOAKIIOYEHNEM K
=t - — 1 BO3QYyXOBOAY, M3rOTOBMIEH M3 OLMHKOBAHHOW cTanu . Moaxoaunt
T - 2 | Kak anst HACTEHHOro, TaK U Ans NOTONOYHOrO MOHTaXa.
%\ @ = } o ...-R Mnenym-60oKc ¢ 3acnoHKoi B naTpybke
> W Sl —t .../L/ TneHym-6okc c GOKOBLIM NOAKIIOUYEHNEM K BO3AYXOBOAY.
g .../AlIS/ I'IneHyM-360|<c C TepMousonsuuert u3 neHomartepuvana .
= o MnoTtHocTb 30kr/M” ISO 845.
B C=h12 J c|E=ni] g TennonposoaHocTb 20°C_0,040B1/mM°K 1SO 3386/1
KnaccudumumpoBaHHas peakuma Ha oroHb B-s2,d0 EN 13501-1
PLROIS! (D1) PLRO/L (D1)
LxH 100 A 150 | 200 | 250 300 LxH 100 | 150 | 200 | 250 | 300
200 1/98 |1/123/1/198 200 [1/123) 1/158 | 1/198
250 1/98 |1/1231/198(1/198 250  [1/123]1/198 | 1/198 [ 1/198
300 1/98 1/123[1/193 1/248|1/248 300 [1/158)1/198 | 1/198 | 1/198 | 1/248
350 1/98 [1/123|1/198[1/248| 1/248 350 (1/158| 1/198 | 1/198 | 1/248 | 1/248
400 1/98 | 1/123|1/1981/248/ 1/248 400  [1/158)1/198 | 1/248 | 1/248 | 1/248
450 | 1/98 |1/123]1/198|1/248 | 1/248 450 (1198 1/198 | 1/248 | 1/248 | 1/313
500 1/98 1/_123[1/198 1/2481/248 500 |1/198| 1/198 | 1/248 | 1/248 | 1/313
600 | 2/98 |2/123|1/198|1/248|1/248 600  [1/198[2/198 | 1/248 | 1/248 | 1/313
700 | 2/98 |2/123|1/198|1/248  1/248 700  [2/198]2/198 | 2/198 | 21248 | 2/248
800 | 2/98 |2/123|1/198|1/248 | 1/248 800 2/198)2/198 | 2/198 | 2/248 | 2/248
200 2/98 |2/123|2/198|1/248 | 1/248 900  [2/198| 2/198 | 2/248 | 2/248 | 2/313
1000 2/98 |2/12312/198|1/248| 2/248 1000 [2/198]2/198 | 2/248 | 2/248 | 2/313
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KPEIIVIEHUE

(T) Ons kpenneHus UCNONb3YTCS BUHTLI.

(S) Ans kpenneHWs UCMONb3YHTCA 3AXKNUMbI .

[nga kpenneHus peleTkn B COOTBETCTBUU C 3TUM BapuaHTOM
Heobxoanma kpenexHas pamka CM. Npu yCTaHOBKE peLLeTku
, 0OopyaoBaHHOW KpenexHow pamkon , pasmvepbl L u H
HeobxoauMo yBENUYUTL Ha 8 MM.

(0O) Onga kpenneHus NCNOnNb3YyTCA CKPbITble BONThI.
[ns KpenneHust pelleTkM B COOTBETCTBUM C 3TUM BapuaHTOM
Heobxoauma kpenexHas pamka CM. lNMpu ycTaHOBKe peLueTku

, 0DOpyOoOBaHHOM KpenexHon pamkon , pasmepbl L u H
HeobXxoauMOo yBENUYUTL Ha 8 MM.

OTAEJIOYHBIE IIOKPBITUSA

AA AHOAMPOBAHHLIN antoMUHNUIA
M9016 lNokpbiTne B Genbin uBeT R9016 (85-95% Gnecka)
R9010S MonymatoBbii Genbin uet R9010 (60-70% Gnecka)

RAL... OkpawwuBaetcsa B gpyrue useta RAL (no 3anpocy).

HOPMATUBHBIE PA3ZMEPBI

MwuH1uManbHbIE pa3Mepbl NPU NOCTABKE PELLETOK B BUAE
O HOro anemMmeHTa obopyaoBaHus :
LxH=100x75 mMm

MakcumanbHble pasMepbl NpY NOCTaBKe PELLETOK B BUAE
o[ HOro anemeHTa obopyaoBaHus :
LxH=1200 x 500 mm



Mnowaab X1BOro ceyeHus, M>
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0,006

0,009

0,013

0,017

0,020

0,024

0,027

0,031

0,034

0,038

0,041

0,049

0,056

0,063

0,070

150

0,009

0,015

0,021

0,026

0,032

0,037

0,043

0,049

0,054

0,060

0,066

0,077

0,088

0,099

0,110

200

0,012

0,020

0,027

0,035

0,042

0,050

0,057

0,064

0,072

0,079

0,087

0,102

0,116

0,131

0,146

250

0,016

0,025

0,035

0,044

0,054

0,063

0,073

0,082

0,092

0,101

0,111

0,130

0,149

0,168

0,187

300

0,019

0,030

0,042

0,053

0,064

0,076

0,087

0,098

0,109

0,121

0,132

0,155

0,178

0,200

0,223

350

0,023

0,036

0,049

0,063

0,076

0,089

0,103

0,116

0,129

0,143

0,156

0,183

0,210

0,236

0,263

400

0,026

0,041

0,056

0,071

0,086

0,101

0,117

0,132

0,147

0,162

0,178

0,208

0,238

0,269

0,299

450

0,029

0,046

0,064

0,081

0,098

0,115

0,132

0,150

0,167

0,184

0,202

0,236

0,271

0,305

0,340

PekomeHgyemasi CKOpOCTb

Vmin Vmax
(m/c) (m/c)
3,5
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OnpefeneHve pacxoga Bosgyxa
Onpepnensist pacyeTHY0 ckopocTb Vf
B pasIMYHbIX TOYKaX PeLUeTKM,
HaxodMM CpefHHo pacyeTHYI0 CKOPOCTb

Vfmed.

Q(I/sa)

= Vfmed(m/s) * Afree(m?) * 1000

Q(m°/h) = Vimed(m/s) * Afree(m?) * 3600

MonpaBoYHbIN KO3 DUUMEHT AN
napametpa Lwal

Afree m?

0,01

0,02

0,05

0,1

02 |04

Lwal(kf)

9

6

-3

+4 | +7

[MonpaBOoYHbIN KO3 DULMEHT AN onpeneneHns
YPOBHS LWyMa B 3aBUCUMOCTM OT nroLwaau

XXMBOro ceyeHus pelletkn Afree = 0,1m?

Lwa = Lwal + Kf

lMonpaBoyHbIN KO3DULIMEHT Npu NoTepe
AaBneHnst Npu pasnnyHbIX NONOXEHNAX
MOABWKHBIX NNAacTUH

00

22°

45°

Kp

1

1,28

1,5

DPt = Dpt x Kp

PACYHETHASA CKOPOCTb, MOTEPA OABJIEHUA
U YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH
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Mo3nums NnacTuH peLleTku - 0°
Bbes achdekTa noTornka

ALO,2

Lb = ALO,2 x 0,53
bv = AL0,2 x 0,12
bh = ALO,2 x 0,4
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lMonpaBOYHbIN KO3 PULMEHT B 3aBUCMOCTHU OT

pacnonoxeHuna nnacTtuH

AL0,2(22°) = AI0,2 X 0,8
Lb(22°) = Al0,2 X 0,53
bv(22°) = AI0,2 x 0,096
bh(22°) = Al0,2 x 0,48

ALO,2(45°%) = Al0,2 X 0,5
Lb(45°) = Al0,2 x 0,33
bv(45°) = AI0,2 x 0,06
bh(45°) = Al0,2 x 0,6

Q(mh)

Mo3nuns NnacTuH peLleTkm - 0°
C adhdhpekToM noTonka

AL’'0,2 = ALO,2 x 1,33
Lb =ALO,2x 0,7

bv = ALO,2 x 0,106
bh = ALO,2 x 0,53

M*
B

MonpaBoOYHbIN KOG ULMEHT B 3aBUCUMOCTU OT
pacnonoXeHnsi NNacTyH

AL0,2(22°) = Al0,2 x 1,064
Lb(22°) = Al0,2x 0,7
bv(22°) = AI0,2 x 0,08
bh(22°) = Al0,2 x 0,64

ALD,2(45°) = Al0,2 x 0,66
Lb(45°) = Al0,2 x 0,44
bv(45°) = Al0,2 x 0,054
bh(45°) = AI0,2 x 0,798



